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Wo arbeitet die Schweiz nach der COVID-19-Pandemie? 
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Arbeiten Sie aufgrund der Corona-Krise aktuell im Home-Office?

24%

17%

11%

36%

5%

7%

Ja, ich arbeite zu 100% im Home Office.

Ja, ich arbeite mindestens die Hälfte meiner Arbeitszeit
im Home Office.

Ja, ich arbeite weniger als die Hälfte meiner Arbeitszeit
im Home Office.

Nein, mein Beruf lässt sich prinzipiell nicht von zu Hause
aus ausüben.

Nein, ich arbeite nicht im Home Office (könnte es aber).

Nein, ich arbeite nicht im Home Office, da es IT-
technisch im Moment nicht möglich ist.

Ja, ich arbeite zu 100% im Home-Office.

Ja, ich arbeite mindestens die Hälfte meiner Arbeitszeit im Home-Office.

Ja, ich arbeite weniger als die Hälfte meiner Arbeitszeit im Home-Office.

Nein, mein Beruf lässt sich prinzipiell nicht von zu Hause aus ausüben.

Nein, ich arbeite nicht im Home-Office (könnte es aber).

Nein, ich arbeite nicht im Home-Office, da es IT-technisch im Moment nicht 

möglich ist.

n = 1699, alle Erwerbstätigen
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Wie würden Sie gerne in Zukunft arbeiten, wenn Sie die Wahl hätten?

12% 25% 37% 26%

100% im Büro

Weniger als die Hälfte meiner Arbeitszeit im Home Office

Mindestens die Hälfte meiner Arbeitszeit im Home Office

Zu 100% im Homeoffice

Ausschliesslich im Büro

Weniger als die Hälfte meiner Arbeitszeit im Home-Office

Mindestens die Hälfte meiner Arbeitszeit im Home-Office

Ausschliesslich im Homeoffice

n = 1093, alle Erwerbstätigen, die potentiell im Home-Office arbeiten könnten 
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9%

27%

33%
31%

12%

24%

40%

25%

16%

27%

34%

22%

100% im Büro Weniger als die Hälfte meiner
Arbeitszeit im Home Office

Mindestens die Hälfte meiner
Arbeitszeit im Home Office

Zu 100% im Homeoffice

<30

30-50

>50

Wie würden Sie gerne in Zukunft arbeiten, wenn Sie die Wahl hätten?

Ausschliesslich im Büro Weniger als die Hälfte 
meiner Arbeitszeit im 

Home-Office

Mindestens die Hälfte 
meiner Arbeitszeit im 

Home-Office

Ausschliesslich im 
Home-Office

Unter 30 Jahre

30 bis 50 Jahre

Über 50 Jahre

n = 1093, alle Erwerbstätigen, 
die potentiell im Home-Office arbeiten könnten 
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Wie war die Akzeptanz Ihres Arbeitgebers bezüglich Home-Office vor der jetzigen Home-Office-Pflicht?

n = 869, alle Angestellten, die potentiell im Home-Office arbeiten könnten 

14%
12%

29%

26%

19%

1 2 3 4 5

= Home-Office wurde 
abgelehnt

= Home-Office wurde 
gefördert
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Welches sind Ihre grössten Herausforderungen, mit denen Sie derzeit im Home-Office zu kämpfen 
haben? Bitte wählen Sie bis zu drei Antworten aus.

n = 889, alle aktuell im Home-Office arbeitenden Erwerbstätigen 

44%

32%

14%

21%

16%

12%

21%

14%

11%

5%

44%

28%

22%

21%

20%

17%

14%

7%

3%

2%

Fehlender persönlicher Austausch

Ich bin zu oft abgelenkt (z.B. durch Kinder, Familie etc.)

Fehlende Infrastruktur, (z.B. habe ich keinen Laptop,
schlechtes WiFi, keine sichere VPN Verbindung, kein…

Die mentale und physische Gesundheit (z.B. das Gefühl,
isoliert zu sein oder die fehlende Arbeitsmoral)

Ich habe keinen geeigneten Raum/kein geeignetes Büro, um
Home Office zu machen

Das virtuelle Führen meiner Mitarbeiter

Meine Arbeitsprozesse eignen sich nur bedingt für Home
Office

Ich mache mir Sorgen um die Cyber- und Datensicherheit

Mir sagt das Home Office nicht zu

Mir fehlen das Wissen und die Fähigkeit, virtuell zu arbeiten

2020 2021

Fehlender persönlicher Austausch

Ich bin zu oft abgelenkt (z.B. durch Kinder, Familie etc.)

Fehlende Infrastruktur (z.B. habe ich keinen Laptop oder schlechtes WiFi)

Die mentale und physische Gesundheit (z.B. das Gefühl, isoliert zu sein)

Ich habe keinen geeigneten Raum/Büro, um Home-Office zu machen

Das virtuelle Führen meiner Mitarbeiter

Meine Arbeitsprozesse eignen sich nur bedingt für Home-Office

Ich mache mir Sorgen um die Cyber- und Datensicherheit

Mir sagt das Home-Office nicht zu

Mir fehlen das Wissen und die Fähigkeit, virtuell zu arbeiten
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Was glauben Sie, wie produktiv Sie aktuell im Home-Office sind?

n = 863, alle aktuell im Home-Office arbeitenden Erwerbstätigen  

4%

22%

32%

19%

23%

2%

14%

37%

29%

18%

Ich bin sehr viel
weniger produktiv

als im Büro.

Ich bin weniger
produktiv als im

Büro.

Ich bin gleich
produktiv wie im

Büro.

Ich bin produktiver
als im Büro.

Ich bin sehr viel
produktiver als im

Büro.

2020 2021

Ich bin sehr viel 
weniger 

produktiv als im 
Büro.

Ich bin 
weniger 

produktiv als 
im Büro.

Ich bin gleich 
produktiv wie 

im Büro.

Ich bin 
produktiver als im 

Büro.

Ich bin sehr viel 
produktiver als 

im Büro.
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